Corrigendum No: 1 Issued on dated 27/02/2014

Ref: Tender Enquiry No: HLL/PCD/ICCONS-03/13-14 and Pre-Bid meeting held on Pre-Bid meeting held on 17/02/2014 at HLL Lifecare Ltd. Annex. Building, Tenra 22, Palathinkara,TC 24/606, Thycaud, Thiruvananthapuram - 695 014

The following amendments are issued with respect to the above tender Enquiry Document.

Section I, Notice Inviting Tenders (NIT) For:

2. Tender No.: HLL/PCD/ICCONS-03/13-14

Sl. No.	Description	Schedule
i.	Dates of sale of tender enquiry	05.02.2014 to 03.03.2014, in all working
	documents	days, during 10:00 am to 4:00 pm
ii.	Place of sale of Tender Enquiry	HLL Lifecare Limited
	Documents	Procurement & Consultancy Division
		B-14A, Sector-62, Noida -201 307
iii.	Cost of the Tender Enquiry Document	Rs. 3,000.00
iv.	Time and date of Pre-bid meeting	17.02.2014 at 11:00 am (IST)
v.	Closing date & time for receipt of Tender	04.03.2014 at 2:00 pm. (IST)
vi.	Time and date of opening of Techno-	04.03.2014 at 2:30 pm. (IST)
	Commercial tenders	
vii.	Venue for Pre-bid Meeting, Closing and	HLL Lifecare Ltd.
	opening of Tender	Annex. Building, Tenra 22, Palathinkara,
		TC 24/606, Thycaud, Thiruvananthapuram -
		695 014, Ph.0471-2330447

Read As:

Sl. No.	Description	Schedule
i.	Dates of sale of tender enquiry	05.02.2014 to 13.03.2014 , in all working
	documents	days, during 10:00 am to 4:00 pm
ii.	Place of sale of Tender Enquiry	HLL Lifecare Limited
	Documents	Procurement & Consultancy Division
		B-14A, Sector-62, Noida -201 307
iii.	Cost of the Tender Enquiry Document	Rs. 3,000.00
iv.	Time and date of Pre-bid meeting	17.02.2014 at 11:00 am (IST)
v.	Closing date & time for receipt of Tender	14.03.2014 at 2:00 pm. (IST)
vi.	Time and date of opening of Techno-	14.03.2014 at 2:30 pm. (IST)
	Commercial tenders	
vii.	Venue for Pre-bid Meeting, Closing and	HLL Lifecare Ltd.
	opening of Tender	Annex. Building, Tenra 22, Palathinkara,
		TC 24/606, Thycaud, Thiruvananthapuram -
		695 014, Ph.0471-2330447

I. <u>Item No.1 ICU VENTILATOR</u>

(1) Existing Specification:

Point 2.3 (c) : 3 loops- P-V, F-V, P-F with facility of saving of 3 Loops for reference.

Read As:

2.3 (c) : At least 2 Loops should be provided in, P-V, F-V, P-F loops. Specify.

(2) Existing Specification:

Point 2.4 : Trending facility for 72 hours with minimum 5 minutes resolution for recent 24 hours. **Read As:**

2.4 : Should have trending facility for atleast 24 hours.

(3) Existing Specification:

Point 2.6 (a) : Tidal Volume :50 to 3000 ml **Read As:** 2.6 (a) : Tidal Volume : 50 to 2000 ml

(4) Added specification:

Point 2.8 (i) : **APRV**

(5) Existing Specification:

Point 2.15 (a): Stand-alone/integrated Medical Air compressor

Read As:

2.15 (a): Medical Air Compressor should be inbuilt compressor or mountable on the trolley. It should meet the required flow.

(6) Added specification:

Point 2.16 : Should provide ET-tube leak compensation .

(7) Existing Specification:

Technical Specifications for reusable face mask & nasal mask. **Read As:**

3. Technical Specifications for reusable face mask

(8) Existing Specification:

Point 3.1: Reusable face & nasal mask with textured dual flap silicon cushion flap for easy fit. **Read As:**

3.1: Reusable face with textured dual flap silicon cushion flap for easy fit.

(9) Existing Specification:

Point 4.3 (a) : Reusable Masks (Small, Medium, Large) with each machine. - 02 sets each **Read As:**

4.3 (a) Reusable Masks (Small, Medium, Large) with each machine. - 05 sets each

(10) Existing Specification:

Point 4.5: Filter paper for humidifier for 100 uses - 01 **Read As:** 4.5 Deleted

(11) Added specification:

Point 2.17 : Trolley for mounting ventilator should be original from the same manufacturer

II. <u>Item No.21 . 32-CHANNEL EEG SYSTEM</u>

(1) Existing Specification:

Point 1.3.3: Noise < .2uV peak to peak. **Read As:** 1.3.3 Noise < 1 .5uV peak to peak

(2) Existing Specification:

Point 1.3.9 : Acquisition Sensitivity from 1 microvolt per mm to 2000 microvolt per mm.

Read As:

1.3.9 Acquisition Sensitivity from 1 microvolt per mm to 200 uV /mm.

(3) Existing Specification:

Point 1.6.2 : Should have an option for upgrading the digital EEG to Video EEG with day/night camera using MPEG-2, 3rd generation technology **Read As:**

1.6.2 : Should have an option for upgrading the digital EEG to Video EEG with day/night camera using MPEG-2, 3rd generation technology . Should quote video camera and software as OPTIONAL.

III. Item No.18 . BERA/ASSR/OAE/VEMP

(1) Existing Specification:

Point 4.1 : Should do DP and/or TE OAEs having following specifications.

Read As:

4.1 Should do DPOAE having following specifications.

(2) Existing Specification:Point 4.1 (b) : TEOAERead As:Deleted

IV. Item No.19 . OAE SCREENER

(1) Existing Specification:

Point 1.3 : System should be integrated with evoked otoacoustic emissions (OAE) with built-in printer.

Read As:

1.3 System should be integrated with evoked otoacoustic emissions (OAE) with printer.

All other contents of the Tender Enquiry Document including terms and conditions of the tender enquiry remain unchanged.

.....The End.....